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• Прэ зі дэнт Бе ла ру сі Аляк-

сандр Лу ка шэн ка на зна чыў 

чле на мі Са ве та Рэс пуб лі кі 

На цы я наль на га схо ду вось ма-

га склі кан ня Ле а ні да Зай ца, 

Сяр гея Ха мен ку і Ула дзі сла ва 

Та та ры но ві ча. Ад па вед ныя ўка-

зы кі раў нік дзяр жа вы пад пі саў 

11 кра са ві ка. У ад па вед нас ці з 

да ку мен та мі Ле а нід За яц і Сяр-

гей Ха мен ка вы зва ле ны ад па-

сад на мес ні ка прэм' ер-мі ніст ра 

і мі ніст ра юс ты цыі ад па вед на.

• Прэм' е ра ва ен на-гіс та рыч най 

дра мы «Час вяр нуц ца» ад бу дзец ца 

2 мая. Кі на кар ці на пры све ча на 

80-год дзю вы зва лен ня Бе ла ру сі ад 

ня мец ка-фа шысц кіх за хоп ні каў.

• Бе лАЗ прэ зен та ваў на він-

кі тэх ні кі: га за вы і элект рыч ны 

са ма зва лы.

КОРАТКА

Ма ры не Ва сі леў скай пры свое на зван не «Ге рой Бе ла ру сі». Стар-

шы ня Прэ зі ды у ма На цы я наль най ака дэ міі на вук Бе ла ру сі Ула дзі мір 

Гу са коў уз на га ро джа ны ор дэ нам Па ша ны, ге не раль ны ды рэк тар ААТ 

«Авія кам па нія «Бел авія» Ігар Чар гі нец — ме да лём «За пра цоў ныя за-

слу гі». Па дзя ка Прэ зі дэн та аб' яў ле на Іва ну Бу чы, на мес ні ку на чаль ні ка 

ўпраў лен ня аэ ра кас міч най дзей нас ці На цы я наль най ака дэ міі на вук, і 

Анас та сіі Лян ко вай, кас ма на ўту Рэс пуб лі кі Бе ла русь. Пад зяч ныя ліс ты 

Прэ зі дэн та Аляк сандр Лу ка шэн ка ўру чыў так са ма баць кам Ма ры ны 

Ва сі леў скай і Анас та сіі Лян ко вай.

«Апош нія два тыд ні мы жы лі ад ным ло зун гам, ад ной ідэ яй «Кос-

мас наш!». Усе мы аб гэ тым ду ма лі, аб гэ тым ма ры лі — здзейс ні ла ся. 

З гэ ты мі сло ва мі пра во дзі лі і су стра ка лі пер ша га ў гіс то рыі су ве рэн най 

на шай не за леж най Бе ла ру сі кас ма на ўта — Ма ры ну Ва сі леў скую, — 

ска заў Аляк сандр Лу ка шэн ка. — Вя до ма, мы га на рым ся на шы мі зем-

ля ка мі — усі мі, хто ў роз ныя га ды пры но сіў сла ву сва ёй Ра дзі ме, 

раз ві ва ю чы кас міч ныя тэх на ло гіі і па ка ра ю чы кос мас. Мы з асаб лі вай 

цеп лы нёй ра ду ем ся пос пе хам на ша га су ай чын ні ка Але га На віц ка га». 

Аляк сандр Лу ка шэн ка звяр нуў ува гу, што Алег На віц кі зра біў усё, 

каб Ма ры на здо ле ла адап та вац ца да скла да ных умоў і не стан дарт-

ных за дач.

«Яе па лёт — гэ та но вы ўзро вень удзе лу ў кас міч ных пра гра мах, 

паў та ру, су ве рэн най Бе ла ру сі і но вы ўзро вень са юз ных, вель мі доб рых, 

брац кіх ад но сін Бе ла ру сі і Ра сіі і на шых на ро даў. Сім ва лам брац кай 

су вя зі на шых на ро даў ста лі дзяр жаў ныя сця гі, раз гор ну тыя на вы шы ні 

больш за ча ты рыс та кі ла мет раў ад на шай пла не ты», — звяр нуў ува гу 

Прэ зі дэнт.

Аляк сандр Лу ка шэн ка пад крэс ліў, што за па лё там Ма ры ны з за мі ра ннем 

сэр ца са чы лі ўсе, усе за хап ля лі ся сме лас цю і мэ та на кі ра ва нас цю сва ёй 

су ай чын ні цы. Але, па сло вах Прэ зі дэн та, мы мо жам га на рыц ца ўсі мі 

дзяў ча та мі — удзель ні ца мі кас міч на га пра ек та. Пер ша ча пат ко ва іх 

бы ло больш за дзве ты ся чы. Пас ля па лё ту Ма ры ны іх ста ла яшчэ 

больш, га то вых зра біць гэ ты крок. «Усе яны год ныя, на цэ ле ныя вы-

пра ба ваць гра ні сва іх маг чы мас цяў і апраў даць ча кан ні міль ё наў 

бе ла ру саў. Шчы ра дзя кую кож най. Вы ра зум ні цы і пры га жу ні, 

са праўд ныя па тры ёт кі Бе ла ру сі», — ска заў ён.

«ГЭ ТА НЕ ПРОС ТА ІМІДЖ. 
ГЭ ТА НАЙ ВЯ ЛІК ШАЯ ПЕ РА МО ГА НА ШАЙ КРА І НЫ»
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Пер шы кас ма наўт су ве рэн най Бе ла ру сі Ма ры на Ва сі леў ская — 

до ма! У чац вер яна вяр ну ла ся ў Бе ла русь і ад ра зу з аэ ра пор та, 

дзе яе ра дас на і ўра чыс та ві та лі, на кі ра ва ла ся на су стрэ чу 

з Прэ зі дэн там Аляк санд рам Лу ка шэн кам. У Па ла цы Не за леж нас ці 

прай шла цы ры мо нія ўша на ван ня бе ла рус кіх кас ма на ўтаў і ўсіх, 

хто ўнёс знач ны ўклад у па ка рэн не кос ма су бе ла ру са мі.

Ма ры на Ва сі леў ская — Ге рой Бе ла ру сі
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